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Ministar pravde mr Bojan Božović će službeno posjetiti Ujedinjene Arapske Emirate – Dubai, u 
periodu 10-14. decembar 2025. godine, povodom zajedničkih aktivnosti usmjerenih na jačanje 
arbitražnog sistema u Crnoj Gori i pripreme Adria Future Samita 2026. 
 
 

Planirana radna posjeta delegacije Crne Gore Ujedinjenim Arapskim Emiratima, u periodu od 10. 
do 14. decembra 2025. godine, realizuje se u okviru projekta reforme arbitražnog sistema u Crnoj 
Gori koji sprovodi AIRE Centar uz podršku Britanske ambasade u Podgorici i Vlade Ujedinjenog 
Kraljevstva. Ova posjeta predstavlja važan korak ka jačanju međunarodne saradnje i 
unaprjeđenju institucionalnih kapaciteta Crne Gore u oblasti alternativnog rješavanja sporova. 

Fokus posjete biće usmjeren na razmjenu znanja i iskustva o međunarodnoj arbitražnoj praksi, 
kroz direktan uvid u rad Arbitražnog suda u Dubaiju. Susreti sa predstavnicima ove institucije 
pružiće uvid u standarde koji se primjenjuju u jednom od vodećih arbitražnih centara na 
globalnom nivou, što predstavlja ključni element u procesu modernizacije i jačanja arbitražnog 
okvira Crne Gore. 

Istovremeno, posjeta Ujedinjenim Arapskim Emiratima ima važnu ulogu u pripremi Adria Future 
Samita 2026, koji Sustineri Partners i AIRE Centar organizuju u partnerstvu sa Vladom Crne 
Gore. Očekuje se da će ova posjeta doprinijeti razvoju tematskog segmenta Samita posvećenog 
vladavini prava, investicionim standardima i arbitraži, kao i povezivanju Crne Gore sa 
međunarodnim institucijama koje mogu biti uključene u program Samita. 

 

ZNAČAJ POSJETE 
 

Učešće ministra pravde Crne Gore u ovoj posjeti ima poseban značaj, jer predstavlja direktnu 
vezu između strateških politika Vlade i međunarodnih inicijativa u oblasti vladavine prava i 
institucionalne pouzdanosti. Prisustvo ministra doprinosi jačanju kredibiliteta delegacije, 
unaprjeđenju saradnje sa međunarodnim partnerima i usklađivanju aktivnosti na reformi 
arbitražnog sistema sa širim razvojnim prioritetima države. 

Očekuje se da će posjeta rezultirati jasnim preporukama za poboljšanje nacionalnog arbitražnog 
okvira, identifikacijom novih mogućnosti za međunarodnu saradnju i daljim jačanjem pozicije 
Crne Gore kao države posvećene stvaranju pouzdanog, transparentnog i modernog pravnog i 
investicionog okruženja. 

 
SASTAV DELEGACIJE 

 

Ministar pravde mr Bojan Božović će predstavljati Crnu Goru tokom ovoe posjete Ujedinjenim 
Arapskim Emiratima. Za članove delegacije Crne Gore određuju se Jelena Grdinić, generalna 
direktorica Direktorata za krivično i građansko zakonodavstvo u Ministarstvu pravde i Jovana 
Bojović, savjetnica predsjednika Vlade – rukovoditeljka Službe za odnose s javnošću. 

Troškove ove posjete snose Ministarstvo pravde i Generalni sekretarijat Vlade. 
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